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Protokoll fört vid Karlskrona Jolleklubbs 
styrelsemöte  

 

2023-04-26 

Plats  
Klubbhuset, Långö  

Dagordning  

1. Mötets öppnande 

2. Föregående mötesprotokoll  

3. Kassörens rapport 

4. Årsmötet 

5. Renoveringen 

6. Seglingen 

7. Övriga frågor  

8. Nästa möte  

9. Mötets avslutande  

Närvarande vid mötet  
Kjell Andersson (ordförande), Henrik Kappel (sekreterare), Bengt-Olof Olsson, 

Mattias Arvmyren och Tommy Svensson. 

 

 



 PROTOKOLL    Sida 2 av 3 
DATUM        

   2023-04-26 

 

 
www.karlskronajolleklubb.se 

 

Mötesanteckningar  

1. Ordföranden hälsar välkomna och förklarar mötet öppnat. 

2. Föregående mötesprotokoll gås igenom och godkänns. 

3. 197 475 kr på kontot samt 556 kr i kassan. En del hade missat att betala in 

medlemsavgiften i tid p.g.a. att fakturan skickades ut en månad tidigare än 

vanligt. 

4. Kjell och Mattias har haft kontakt med valberedningen. Ny slipbas och den 

vakanta suppleantposten ser ut att kunna tillsättas. Angående vagnarna, så har 

det nu formulerats två förslag för årsmötet att ta ställning till. Det bör införas 

bestämmelse om att båtar eller vagnar som inte används, ska forslas bort efter 

två år. I dagsläget gäller det enbart båtar. Detta tas upp på årsmötet som ett 

förslag som styrelsen. 

5. Takrenoveringen är färdig. Ordföranden tar kontakt med företaget angående 

finishen. När det gäller att söka nya bidrag, så kan man inte ha två projekt 

igång samtidigt. När fakturan för takrenoveringen har kommit och vi har gjort 

övriga inköp som ryms inom ramen för det projektet, kan vi söka nya medel till 

miljöprojekt (värmepump). Arbets- och inköpslista behöver upprättas. Beslut 

fattas om att söka det sistnämnda bidraget när förutsättningarna är uppfyllda. 

6. Sedan några dagar tillbaka är vi en certifierad seglarskola av seglarförbundet. 

Detta medför vissa kostnader såsom exempelvis utbildning av ledare, varav en 

del kommer att kunna sökas bidrag för av förbundet. En person behöver gå en 

utbildning i Stockholm för att bli seglarskoleansvarig. Klubbens intention är att 

arbeta för en kontinuitet i kompetensförsörjningen genom att utbilda 

ungdomar för att succesivt ta större ansvar. Certifieringen öppnar även upp för 

att söka andra bidrag. Det finns ett upprustningsbidrag för att uppdatera 

befintlig utrustning upp till 20 tkr, vilket vi beslutar att söka.  

Vi har nu köpt in våra nya radioapparater. Tomas sätter ihop 

användningsregler etc. Vi vill även avyttra de två VHF:erna vi har för att slippa 

radiotillståndet. Styrelsen bifaller detta. Jolleseglingen ombesörjer så att det blir 

gjort. Centerborden är beställda och kommer i helgen. För övrigt har det varit 

en del småinköp, men inget av sådan omfattning att det krävts styrelsebeslut. 

Mattias har pratat med valberedningen om att vi inte välja funktionärer, utan 

endast en ansvarig för jolleseglingen. Den 20:e maj blir en sjösäkerhetsdag och 

den 21:e sätter seglingen igång. Vi har även köpt in klistermärken till jollarna 

som också medlemmarna kan köpa på årsmötet. Det kommer en beachflagga 

från seglarförbundet. Vi inväntar denna och beställer i så fall en i samma mått 

med vår egen logga. 
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7. Frågan förs fram om vi kan härbärgera klubbens gummibåt på vårt eget 

område istället för att betala för förvaring och service. På så vis sparas 4-5 tkr 

per år. Detta får utredas vidare. 

Den nya tältduken har spruckit på några ställen. Det får undersökas om den 

kan reklameras. 

Kyl och frys är inköpt i enlighet med beslut vid föregående möte. 

8. Styrelsen samlas innan årsmötet, men avhåller inget formellt styrelsemöte. Ett 

sådant får kommas överens om efter årsmötet då valen är förrättade. 

9. Ordföranden tackar för visat intresse och förklarar mötet avslutat. 

 

 

 

Kjell Andersson    Henrik Kappel  

Ordförande     Sekreterare   


